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Buongiorno a Te, 
sono Fabrizio “Bicio” Giordana sono un Erborista Tradizionale, nato a Cuneo il 9/2/1970. Mi diploma al Liceo Scientifico G. PEANO di Cuneo nel 1989. Proseguo gli Studi presso la Facoltà di Architettura di Torino seguendo parallelamente il corso di Grafica e progettazione pubblicitaria alla Scuola di Arte Grafica Applicata di Torino (Via Lagrange) dove conseguo il diploma nel Giugno del 1991
Da Agosto 1991 a Maggio 1998 ho lavorato come Grafico, Art director e responsabile produzione presso alcune realtà Cuneesi – studio Caffa (Pallavicini e Erba), Link (Ventimiglia - SV) Nerosubianco e Pallavicini Group dove maturai la maggiore esperienza e crescita dal 1994 al 1998. 
Dal 1998 al 2001 ho frequentato il corso di Laurea in Scienze e Tecnologie Erboristiche (T.E.) presso la Facoltà di Farmacia di Torino, sede di Savigliano, dove ho conseguito la Laurea nel marzo del 2002 con votazione 110 e Lode con una Tesi dal Titolo “La Rodiola rosea e le Crassulaceae del Parco Naturale delle Alpi Marittime” a seguito di un trimestre di tirocinio presso il medesimo Parco ed in particolare al Giardino Botanico di Valderia.
Durante gli studi ho iniziato il mio lavoro presso L’Erboristeria La Genziana - fondata dai miei genitori nel 1977 a Cuneo – dove lavoro tuttora come titolare dal 2004. 
Dal 2002 ad oggi proseguo costantemente i miei studi complementari di Erboristica Tradizionale Mediterranea grazie alla conoscenza e la successiva amicizia con il Dott. Luigi Giannelli (Siena), il maestro erborista Simone Iozzi e tanti altri colleghi (sparsi in Italia e talora all’Estero) ma soprattutto  devo tantissimo a Aldo e Maria Grazia Giordana, i miei genitori, a mio nonno “Bernardin” fondatore insieme ai suoi figli dell’omonima distilleria GIORDANA operativa a Roccavione (dove vivo) dal dopoguerra fino all’inizio degli anni 70.
Di pari importanza, anche se non come attività professionale, riveste per me la musica che mi accompagna dall’età di 9 anni quando frequentai il mio primo corso di chitarra alle scuole elementari col Maestro Maltagliati. In seguito con vari maestri tra cui voglio ricordare Roberto Olivero (Capotasto CN), Paolo Bonfanti (GE) e l’amico Kit Newton (Bristol, Cuneo e…Heaven).
